
 

 
 

IMPIANTO PALLAVOLO A TRALICCIO ACCIAIO CON TENDIRETE 
MOD. TORNEO ART. 5025 

 
 
 
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO 
 
Prima di iniziare il montaggio è necessario leggere le istruzioni ed accertarsi che tutti i componenti siano 
presenti. 
 
 
Per evitare danni o infortuni è necessario rispettare le seguenti regole: 
 
• Il montaggio deve essere svolto con il traliccio a terra in posizione orizzontale, seguendo lo schema fornito. 
• Fissare l’impianto a terra usando dei tirafondi, edificando un plinto per ogni traliccio a forma di piramide 

alta 50cm, con il piano superiore delle dimensioni di 50x60 cm. (dove saranno affogati i tirafondi) e quello 
inferiore di 60x70 cm.. 

• Non bisogna assolutamente arrampicarsi ai tralicci dell’impianto o appendersi alla rete. 
 
 
MANUTENZIONE DEI PALI 
 
Raccomandiamo di pulire periodicamente i pali con uno straccio per rimuovere la polvere, pesticidi, erbicidi, 
etc. Nel caso i pali siano graffiati o con della ruggine raccomandiamo la riparazione mediante vernice. 
 
 
COMPOSIZIONE DELLA SPEDIZIONE 
 
Ogni impianto pallavolo è formato da n° 3 colli dove sono contenuti: 

• N° 2 pali con scorrevole (uno con argano tendirete ed uno semplice); 
• N° 4 tiranti; 
• N° 2 basi; 
• N° 2 collari. 

 
Le viti inserite sono le seguenti: 
 
Viti M10x40 Pz.  2 Dadi M10 Pz.  6 
Viti M10x25 Pz.  4 Tirafondi M12 Pz.  4 
Viti M12x40 Pz.  4 Volantini M10 Pz.  2 
Rondelle ∅ 10 Pz.  6 Grani M10x16 Pz.  4 
Rondelle ∅ 12 Pz.  4 Cinghia Pz.  1 
 
 
 

VIVISPORT – Via Mazzini n° 56/M 31026 Sarmede TV – Tel. 0438 / 582316 - Fax 0438 / 582042 – P.I. 03419990266 

 



 
 
 
USO DELL’ARGANO TENDIRETE 
 
 
 
 

Inserire il nastro all’interno dell’argano. 
 

 
 
 

 
Per mettere in tensione la rete tirare il nastro con l’utilizzo dell’apposito argano 
spostando la manopola ripetutamente prima verso l’alto e poi verso il basso come 
nell’immagini a fianco. 
 

 
 
 

Per togliere o diminuire la tensione del nastro, tenere 
premuto la lamella dell’argano verso il basso e 
spostare la leva verso l’alto come nel disegno. Poi 
afferrare il nastro e tirare per sfilarlo. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

VIVISPORT – Via Mazzini n° 56/M 31026 Sarmede TV – Tel. 0438 / 582316 - Fax 0438 / 582042 – P.I. 03419990266 


